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Хід роботи 

За характером дії на товари обладнання поділяють на дві групи: 

 те, що змінює форму, розміри або властивості товарів (різання, підігрів, 

охолодження) 

 те, що змінює стан, положення товару (фасовка, транспортування). 

Класифікація за структурою робочого циклу: 

обладнання періодичної, безперервної і комбінованої дії. 

Класифікація за ступенем автоматизації: 

 неавтоматичне (ручне); 

 напівавтоматичне; 

 автоматичне. 

Класифікація за видом зуживуваної енергії: 

 що використовують елекричну енергію; 

 двигуни внутрішнього згоряння; 

 ручний привід. 

Класифікація за ступенем універсальності: 

 спеціалізоване, призначене для виконання якої-небудь однієї операції 

 універсальне, на якому можливо проведення низки операцій (зважування, 

визначення вартості, чек) 

Класифікація немеханічного обладнання (торгові меблі) для торгових 

закладів за місцем використання: 

 для торгових залів (демонстрація, продаж); 

 для підсобних приміщень (приймання, зберігання, підготовка до продажу) 

 для позамагазинних форм продажу 

 тара-обладнання (укладання, зберігання, транспортування, продаж) 

Класифікація за способом установки: 

 пристінна(по периметру залу) 

 острівна (в центрі залу) 

 навісна (на стінах) 

 вбудована (в стінах) 

Класифікація за призначенням: 

 для зберігання товарів (стелажі, підтоварники, піддони) 

 для підготовки товарів до продажу (прасувальні столи, столи для 

фасування) 

 для сортування товарів (столи для бракеражу, транспортери) 

 для викладки і продажу (вітрини, гірки, прилавки, вішала) 

 для зручності покупців (банкети, прим. кабіни) 

 для розрахунку з покупцями (касові кабіни) 

 для транспортування і продажу (контейнери) 

 допоміжне (кошики для покупців, візки для відбору товарів). 

Класифікація за товарним профілем: 

 спеціалізоване (хліб, овочі, жива риба) 

 універсальне (для будь-яких товарів) 

Класифікація за методом продажу: 
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 для магазинів із самообслуговуванням 

 для магазинів із традиційним  методом продажу 

Класифікація за конструкцією: 

 нерозбірна і збірно-розбірна 

 полична, каркасна, трубчата 

Класифікація за характером виготовлення: 

 експерементальне. виготовляють для розгляду й оцінки на художньо-

технічних радах, демонстрації на виставках для виявлення попиту на нього. 

 серійне. випускають відносно крупними партіями (серіями) після апробації 

експерементальних зразків. Кожна серія відрізняється тими або іншими 

деталями, елементами. 

 масове. випускають безперервно у великій к-ті протягом тривалого часу 

ьез внесення змін у конструкцію. Масове виготовлення торговельного 

обладнання дає можливість типізувати обладнання й уніфікувати елементи; 

виготовляти певний тип на різних заводах. 

Класифікація за комплектністю: 

 штучні вироби. 

 набори обладнання – це група різних за функціональним призначенням 

виробів з однаковим архітектурно-художнім оформленням 

Класифікація за матеріалом виготовлення: 

 металеве (листова сталь, сортова сталь різних профіоів, дріт) 

 дерев’яне (пиломатеріали хвойних і листяних порід, деревностружкові 

плити, фанера) 

 комбіноване (метал+дерево+пластик+скло) 

 

 

Для закріплення матеріалу рекомендую переглянути відео: 

https://www.youtube.com/watch?v=ipmPrYL9FBQ 
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